



聚焦重点超常规推动山区26县跨越式高质量发展

省政府在丽召开山区26县跨越式高质量发展现场推进会

陈金彪出席并讲话 胡海峰吴晓东参加调研

本报讯(记者 叶江)10月22日,省政府在缙云召开山区26县跨越式高质量发展现场推进会...

富工作进展情况。市领导胡海峰、吴晓东、杜兴林先后陪同调研。

陈金彪充分肯定了今年以来山区26县跨越式高质量发展工作推进成效。他指出,在肯定成绩的同时,要对当前制约山区26县跨越式高质量发展的因素、短板、问题,心中有数,对症下药,做到站位再提高、工作再加力。

陈金彪强调,要围绕《浙江省山区26县跨越式高质量发展实施方案

(2021—2025年)》明确的工作目标、工作重点,坚持问题导向、效果导向,做到重点再聚焦、措施再精准...

陈金彪强调,山区26县跨越式高质量发展事关共同富裕示范区建设

全局,各地和各省级有关单位要责任再压实、氛围再浓厚,从进一步加强组织领导、考核评估、宣传引导等方面切实扛起责任担当...

会上,省发展改革委副主任吴红梅汇报前阶段推进山区26县跨越式高质量发展工作情况和下一阶段工作安排。金华市、台州市、丽水市汇报有关工作进展情况...

在比学赶超中展现担当

日前,我市通过公开晾晒,晒出了1-9月底全市各县(市、区)双招双引和省市民生实事工作成绩单。公开晾晒不仅是看成绩,更是看不足、找短板,进而谋项目、促发展...

志,浓厚拼搏冲刺的良好氛围起着非常重要的作用。当然,目前成绩靠前的不能有歇一歇的思想,成绩靠后的更不能气馁。在接下来的时间,我们要继续拿出干则已、干则必成的决心,不放松、不松劲,冲在前、干在前,围绕年初定下的任务目标,找准痛点、难点,充分发挥为民服务孺子牛、创新发展拓荒牛、艰苦奋斗老黄牛的精神,不断激发干劲斗志,在比学赶超中掀起大抓项目大干项目的热潮。

当前,已经进入四季度,这是全年工作的关键时期,也是决战决胜的紧要关头。全年任务目标能否顺利实现,关键取决于什么样的决心和精神状态来抓工作,让我们切实增强使命感、责任感,把所有工作都打紧,把所有节点都卡紧,心往一处想、劲往一处使,以只争朝夕的工作劲头,以一往无前的奋斗姿态,以永不懈怠的精神状态,投身到第四季度的决战中,确保完成全年任务目标,为推动我市加快跨越式发展再立新功。

(郑委)



凝聚专业技术力量 探索推进智能化通行 全省首个高速公路技研中心在丽水揭牌运行

本报讯(记者 钟根清 通讯员 李焱芳 谢晓辉)日前,浙江省交通集团浙高运公司以国家职业技能大师工作室为依托,在丽水设立全省首个高速公路技研中心,并在丽水技研基地举行揭牌仪式。该中心凝聚专业技术力量研发更多安全保障技术产品,并逐步向智能化通行等方面探索,满足公众对美好出行的向往,切实提高出行舒适度。

控系统、无人化收费系统、高麗信息化办公平台等6款自主研发产品并召开发布会。目前,多款产品已开始孵化落地,仅高瞳视频事件检测系统通过甲供方式就实现创收525万元。

新成立的技研中心主要负责新技术、新产品研究,开发具有自主知识产权的机电产品。目前,已先后自主研发了高瞳视频事件检测系统、隧道入口管

高速公路行车安全一直备受司乘和运营管理部门的重视。会说话的数控消防箱利用智能引导语音,使消防箱能够根据使用人的动作自动开启设备操作语音教学,为司乘人员自救及控制隧道内初期火情提供了指导;隧道视觉控速诱导系统作为隧道内的陪跑员, (下转第七版)

国网景宁县供电公司打造 城乡融合生态电网 赋能人居环境提升 助力畲乡共同富裕

本报讯(记者 阮春生 通讯员 陈龙伟 吴薇)花园式的现代新农村很美,花房公厕有特色又干净,这里的农村环境真好!日前,全国农村人居环境整治提升现场会在景宁畲族自治县召开,与会代表实地参观考察畲乡农村人居环境时不禁点赞。

农村人居环境的巨变,离不开高质量的电力服务和支撑。近年来,国网景宁县供电公司坚持打造城乡融合生态电网,十三五以来累计投资13.67亿元,推进城市电网升级、小城镇治理、美丽乡村电网建设,建成新时代电气化村70个,精品台区50个,供电可靠性提升至99.96%,电压合格率提升至99.99%。同时,推进绿色能源开发使用,助力零碳县城、零碳乡村建设,步入绿色生活。

探访美丽乡村人居环境,感受乡风乡韵乡愁。在大均乡伏叶村,考察团一行沿着乡村小道、穿过鲜花庭院,体验田园风光新景象。同时,村庄具有现代快捷方便的生活,却不见蜘蛛网,一样的通信、电线网,村容村貌干净整洁,也给代表们留下深刻印象。

1992年才接上大电网的大均村,2020年村人均可支配收入突破15000元。这其中,离不开电网为古村发展增添的活力。 (下转第七版)

产业振兴 推动乡村振兴



隆宫乡莲湖村种植茄子的60余亩流转土地里,农户们正在给茄子整枝打杈。近年来,庆元县隆宫乡积极调整农业产业结构,盘活农村闲置土地及劳动力资源,以产业振兴推动乡村振兴,实现村民在家门口就业,果园子菜篮子菌基地不断鼓起村民钱袋子。

记者 陈炜 吴丽萍 通讯员 林志杰 摄

让群众诉求可以一呼即应

住龙镇 马上到 党建品牌注重为民办实事

本报讯(记者 徐小骏 叶炜婷 通讯员 黄淑慧)党员同志们真是辛苦了,感谢他们这么关注我们老人家。日前,一提起马上到党建品牌,龙泉住龙镇住溪村村民叶元楷就不停点赞。

能力提升 活动有关要求,引导广大党员干部转作风、重执行、树形象、求实效。住龙镇在全镇打造马上到党建品牌,对镇村干部提出马上就办、真抓实干要求,即群众一旦有诉求,需做到马上到、马上办、马上干,并提供及时又贴心的服务。

据了解,马上到党建品牌遵循1045工作模式。即10项马上到标准,包括定制服务群众马上到、项目推进马上到等内容;4种马上到载体,通过搭建每周班子碰头会、每月村书记工作例会、每季村书记擂台赛、全年党建品牌述职评议大会等载体,促进分享交流;5层马上到考评,针对镇班子、镇干部、村书记、村干部、村党员等5个层级,在履行主

体责任、干部队伍建设工作,明晰58项考评指标,将群众满意度100%作为检验马上到党建品牌打造成效的唯一标准。

群众有呼声,干部有回应。在马上到党建品牌引领下,如今住龙镇我为群众办实事氛围日趋浓厚:住溪村建立星火服务队,严大姐帮帮团,迷彩救援队三支队伍,掀起办好事实事高潮;建平村为村里优秀青年创业成立马上到爱心互助会,目前已办理贷款28笔,共计29.84万元;红星村打造马上到爱心代购点,带动70余人就业,从业人员人均增收1.8万

余元。马上到是一种态度、一个承诺,更是一种精神,我们希望干部在党建品牌建设中,真正将马上到、马上办、马上干扛在肩上、记在心里,落在行动上。住龙镇相关负责人表示,依托马上到党建品牌,截至目前全镇已完成我为群众办实事1200余件,破解基层难题11个,同时红色剧场、浙西南书苑等4个项目提前1个月完工,青拓基地等3个工程提前1个月开工,累计完成投资2300余万元。



探索建立 党建+联盟+产业 发展新模式

遂昌党建联盟 牵起共同富裕 千里姻缘

本报讯(记者 钟根清 朱敏 通讯员 龚隆森 吴令州)今年,我们新建的这个党员扶贫产业园,通过种植南瓜打造产业特色村,取得的收益将有效促进村集体和农户双增收。日前,遂昌县北界镇和金华婺城区塔石乡40多位村干部齐聚塔石村,携手规划项目,共谋村庄发展。

经济,是农村迈向共同富裕的必经之路。近年来,遂昌县委组织部巧用跨山统筹、问海借力金钥匙,主动向毗邻地区抛出橄榄枝,牵起共同富裕千里姻缘,携手探索建立党建+联盟+产业的发展新模式,党建助农活力得到有力激活,党建乘法效应得到充分释放。

云耕套餐,今年以来已累计销售各类农产品5500多公斤,销售收入超15万元。

值得一提的是,遂昌县王村口镇、龙洋乡,龙泉市住龙镇、宝溪乡、岩樟乡以及福建省蒲城县忠信镇六大乡镇也强强联手,通过党建联盟成功打造了六联共建党建特色品牌。

党建联盟扩大了乡村发展朋友圈,通过充分交流实现村落间的扬长避短、优势互补,是我们加快实现乡村振兴、走向共同富裕的一大法宝。遂昌县委组织部相关负责人表示,目前,遂昌已构建跨区域党建联盟20余个,探索建立各色精品项目50余个,带动2万多户农户增收致富。下一步,还将因地制宜,进一步探索区域深入联合可行性,为更多的乡村插上联盟共富翅膀,为山区县加快跨越式高质量发展提供坚强的组织保障。

高坪乡是遂昌县海拔最高的乡镇之一,受交通等资源要素影响,极大制约了当地的发展。在党建引领下,该乡依托山海协作工程,联动南湖区余新镇,借来资金技术,送出生态产品,联合打造了白玉蜗牛养殖、笋干和莓干菜加工等农创项目和一袋生态米、一篮有机蔬菜等800+

今年十一假期,来自龙洋乡的12名党员干部化身红军导游,带领旅游团沿着党建精品红色线路畅玩两省三县六乡的精品红色根据地,实现了红色资源的深度融合与转化。至今,各地党员干部已带领200多个旅游团上千名游客开展了区域旅游活动,累计增加旅游综合收入突破百万元。

共同富裕新征程

第四届国际摄影研讨会暨2021丽水摄影节 倒计时11天 第四届世界华侨进口商品博览会暨青田进口葡萄酒交易会第二届国际咖啡博览会 开幕倒计时19天